

2023年1月10日 久光製薬株式会社

久光製薬株式会社ほっとハート倶楽部 2022 年度支援団体への寄付決定のお知らせ

久光製薬株式会社(本社:佐賀県鳥栖市、代表取締役社長:中冨一榮)は、マッチングギフト制度「久光製薬株式会社ほっとハート倶楽部」が、2022 年度の支援団体として39団体に寄付金(総額390万円)を贈呈することを決定いたしましたのでお知らせします。

「久光製薬株式会社ほっとハート倶楽部」は、2007 年に創業 160 周年記念事業の一環として設立した「マッチングギフトクラブ」制度です。当倶楽部の趣旨に賛同した役員及び従業員が会員となり、会員が毎月拠出した金額に対し、会社が同額を上乗せし、集まった運営基金を社会貢献活動に役立てています。

様々な活動を行っている団体に対して年1回の支援を行い、これまでに延べ524団体、 総額5,240万円の支援を行っています。

【団体への支援実績】

•2022 年度(予定)

39 団体(390 万円)

-2007 年度~2021 年度 累計 524 団体(総額 5.240 万円)

以上

【本件に関するお問い合わせ先】 企業戦略室 広報・IR課 TEL 03-5293-1732